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Poštovani čitatelji,

pred vama je Godišnjak u kojem je dan pregled svih sveučilišnih aktivnosti tijekom akademske 
godine 2022./2023. To je bila godina vrijednih ostvarenja na znanstvenom i nastavnom polju, ali 
i važnih iskoraka u osiguravanju infrastrukturnih preduvjeta za rad akademskom osoblju i studen-
tima. Na temelju ugovora o korištenju sa Zadarskom županijom te zahvaljujući sufinanciranju iz 
EU mehanizma Integralnog teritorijalnog upravljanja kojim su znatna sredstva alocirana Urbanom 
području Zadra obnovljena je secesijska zgrada kojom su se gotovo cijelo stoljeće koristile različite 
srednje škole, a među njima i Tehnička škola Zadar po kojoj se taj objekt kolokvijalno naziva Stara 
tehnička škola. U toj su zgradi u reprezentativnim prostorima smješteni odjeli za sociologiju, etnolo-
giju i antropologiju te psihologiju.

Akademska godina 2022./2023. bila je zadnja godina u dva uzastopna mandata rektorice prof. dr. 
sc. Dijane Vican koja je sa svojim timom gradila kulturu rada u kojoj su na načelima jednakih prilika 
te uvažavanja različitih pristupa i pogleda svi članovi akademske zajednice mogli ostvariti osobne i 
institucijske ciljeve o čemu svjedoči popis i kratak opis brojnih znanstvenih i stručnih projekata, me-
đunarodnih i domaćih znanstvenih skupova, objavljenih znanstvenih monografija, zbornika radova, 
udžbenika i znanstvenih časopisa te primjera suradnje s različitim ustanovama, udrugama civilnog 
društva i gospodarskim subjektima. Isto tako, uspješno je realizirana nastava na svim trima razinama 
tercijarnog obrazovanja s tim da je Sveučilište u Zadru, u skladu s negativnim demografskim procesi-
ma i zbog nekoordiniranog pristupa javnih sveučilišta u pogledu studijskih programa i upisnih kvota, 
smanjilo broj studenata. Ta činjenica generira mnoge probleme, ali ujedno i poziva na suočavanje sa 
smislenošću i održivošću pojedinih studijskih programa te na promišljanje o potrebnim promjenama 
u kojima će se, unaprjeđujući sve aspekte znanstvenog i nastavnog rada te intenzivnijom internacio-
nalizacijom, naša ustanova repozicionirati u hrvatskom i europskom prostoru visokog obrazovanja. 

Neka sve ono što smo činili dobro, a u Godišnjaku je navedeno mnogo takvih postignuća, bude te-
melj za naše buduće djelovanje, a ono što je loše takvim trebamo objektivno ocijeniti te izmijeniti na 
dobrobit naših studenata i djelatnika kao i cijele društvene i gospodarske zajednice kojoj pripadamo.
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